



NYHETSBLADET

FRÅN KYRKAN VID BROMMAPLAN

NOVEMBER–JANUARI NR 5/2011



Reseskildring: Arne Josefsson tillbringade en månad i Burma och har mycket att berätta. Se sidan 4–5. På bilden: Båtman på Inle lake.

EN VÄXANDE GEMENSKAP MED GUD OCH VARANDRA

Skapa utrymme för Gud

Jag har nyligen läst *Med hela ditt hjärta* av Henry Nouwen för andra gången och på nytt gripits av flera viktiga insikter som boken förmedlar. Ett av syftena med boken, och faktiskt med våra liv, är att skapa utrymme för Gud. Att växa och mogna som kristen handlar bland annat om att skapa ett heligt rum i sitt liv där Gud kan handla. Det finns alltid en risk att vi blir så fyllda med allt vårt eget så att Gud inte får plats i våra tankar, känslor och handlingar. Ibland kan det, hur konstigt det än kan låta, vara så att allt det positiva och goda vi har i livet är det som skymmer Gud. Ett spännande jobb, intressanta vänner, trevliga fritidssysselsättningar ska vi givetvis vara tacksamma för. Men de kan leda till att mitt behov av bön, gudstjänst och kristen gemenskap "konkurreras" ut och på sikt dräneras mitt liv på sitt djupaste innehåll. Men det är kanske vanligare att det är våra problem, stress, vardagsbekymmer och oro som gör att vi tappar bort Gud. Ofta kan våra svårigheter ha det goda med sig att vi dras närmare mot Gud. Vi ser vår svaghet och vårt behov av bön. En stor förmån vi har som Guds barn är att vi ständigt får komma till Gud med alla våra önsknings och behov (Fil 4:6-7). Men svårigheter och bekymmer kan faktiskt också bli ett hinder för att se Gud och lyssna till hans röst. Så var det för Marta i berättelsen om Marta och Maria (Luk10:38-42). Marta var visserligen den som tog initiativet till att bjuda in Jesus, men hon missade att lyssna på honom.



Klas Eriksson,
pastor i kyrkan vid
Brommaplan

”Marta tänkte på allt hon hade att ordna med”. Hennes fokus var hennes egna vardagsbestyr och då fanns det inte plats för Jesus. Ett viktigt, och jag menar avgörande, steg på vår andliga resa är att mer och mer disciplinerat välja att skapa utrymme för Gud. Motkrafterna är tyvärr starka och rösterna som drar oss bort från Gud och från den kristna gemenskapen är tyvärr högljudda. Medvetna val som gärna görs i överenskommelse med andra, kan förändra livet. Jag kan aktivt välja att skapa utrymme för Gud på morgonen. Kanske bara en minuts bön. ”Tack Gud för den här dagen. Jag vill leva i din kraft och kärlek idag.” Du kan skapa utrymme för Gud då och då under dagen. Du kan skapa utrymme för Gud på kvällen. Kanske tio minuter inför en bibeltext. ”Gud vad säger du till mig från ditt ord?” Du kan skapa utrymme för Gud på söndagen. Ensam är inte stark. Vi behöver höra Guds ord och möta andra som kan styrka oss i tron och påminna oss om det djupaste syftet med våra liv. Att vara älskad av Gud och älska Honom.

Läs mer om vad som är på gång i broschyren "Konsten att leva" eller på www.motesplatsbromma.com

PÅ GÅNG

Konsten att leva seminarier

Börge Ring

Torsdag 17 november 19.00

Nu – gammalt som nytt

Börge Ring präst, lärare och musiker talar och sjunger om konsten att leva nu utan att för den skull vika för det svåra eller det enkla. Livet handlar om mod att leva med kärleken och de förspilda tillfällena.

Entré 50 kr. Ingen föranmälan

Mats Westerfjärd

Torsdag 2 februari 19.00

*Allting har sin tid
– friskvård för tanken*

Ett föredrag i bild och ord om hur en kris kan förändra och fördjupa tillvaron. Åhörarna får följa med genom vilshenheten och stormarna i livet fram mot nya mål och nya värderingar. Viktiga ledord i föredraget är målmedvetenhet, möten, perspektiv, fokus, samarbetets dubbla glädje och livets okränkbara värde.

Entré 50 kr. Ingen föranmälan

Mats Westerfjärd har arbetat med människor och möten, med försäljning och rådgivning, i Sverige och utomlands. Mats drabbades av komplicerad borrelia och har de senaste tio åren fått gräva djupare i en del av frågorna som virvlar runt oss i livets villervalla.



Minns i november ...

Musikcafé och Loppis

Söndag 13 november

"Alla kan sjunga"-kören och musiker

Klockan 18 startar Alla kan sjunga-körens musikcafé, men redan 15.00 öppnas dörrarna till loppis. Alla intäkter från loppis går oavkortat till Baptistsamfundets arbete med *Hälsovård i Kongo-Kinshasa*.

Vill du skänka saker till loppis? Välkommen att lämna hela och rena saker i samband med våra samlingar i kyrkan eller på följande tider:

Onsdag 9/11 kl 10–19

Torsdag 10/11 kl 10–16

Fredag 11/11 kl 10–12

Lördag 12/11 kl 16.30–18

Minns i november...

MUSIKCAFÉ 18.00
ALLA-KAN-SJUNGA-KÖREN MED KOMPAND
 Ingen entré. Fikaservering. Alla intäkter går till renoveringen av kyrkans orgel.

LOPPMARKNAD 15.00–18.30
TILL FÖRMÅN FÖR HÄLSOVÅRD I KONGO*

*Svenska Baptistsamfundet har under många år gett ett omfattande finansiellt stöd till olika grenar inom hälsovården i Mai-Ndombe-distriktet i Kongo Kinshasa: diagnosticering och behandling av lepra och tuberkulos, förebyggande arbete mot hiv/aids, vaccinering, behandling för diabetessjuka, bildag till kejsarsnitt med mera.

Söndag 13/11

På sommarkurs i Burma

I Sverige finns ungefär 17 000 baptister. I Burma finns en miljon. Detta var en av anledningarna till att jag tillbringade fyra veckor i Burma, i juli i år. Men ända sen jag reste runt i Sydostasien för elva år sedan har jag velat komma till Burma. För mig har det varit ett av de där hemliga länderna som jag varit intresserad av, men inte förstått mig på. Nu förstår jag lite mer av denna militärdiktatur även om det är mer komplext än jag väntade mig.

HUR KOM JAG DIT och vad gjorde jag där? Under våren såg jag ett anslag på THS att det fanns möjlighet att gå en teologikurs där. Det visade sig att det var samma kurs som Ragnhild Franzén gick för några år sedan. Först trodde jag inte att den kunde passa mig eftersom fyra veckor är en lång tid att vara borta från familjen, men Margret tyckte jag skulle ta chansen att åka när hon förstod hur intresserad jag var.

Kursen innehöll akademiska föreläsningar under tre veckor och ytterligare en vecka var vikt för en rundresa i landet. Föreläsningarna hölls på Myanmar Institute of Theology (MIT) i den största staden Yangon, som tidigare hette Rangoon. Det var många olika föredragshållare av olika kvalitet, men ämnena var ofta väldigt intressanta. Det som jag nog blev mest intresserad av var hur olika personer be-

rättade om att buddhism och kristendom kan kombineras. Jag fick möta människor med en tro på Kristus, men med ett buddhistiskt sätt att förhålla sig till mycket. Det ingav mig mycket respekt. buddhism i sin äldsta form – *Theravada* - är mer av en filosofi än en religion. I Theravada finns t.ex ingen Gud. Så det är ingen konkurrens ... och jag kan nu förstå bättre hur man faktiskt kan få ihop de båda.

I samband med det fick jag prova på en helt "oreligiös" form av meditation som jag var ganska skeptisk till innan, men den gav mig ett stort lugn. Nu har jag inte praktiserat den efter resan, men jag tror att den skulle kunna bidra till mer fokuserad bibelläsning och mer närvaro i min bön.

ETT ANNAT INTRESSANT TEMA var att höra hur utmaningarna är för de olika kristna kyrkorna i Burma och vilka olika problem och glädjeämnen som finns. Kristna finns framför allt hos minoritetsfolken och de största antalen finns hos *karen* och *kachin*. De kristna får samlas i de kyrkor som idag finns, men det är förbud för nybyggen. Minoritetsfolken har inte samma rättigheter som majoritetsbefolkningen, *burmanerna*. De har t.ex. inte rätt att lära sig sitt egna språk i skolan utan det är endast majoritetsspråket som är officiellt. Förutom burmesiska finns det cirka 135 olika språk och folkslag i Burma. På MIT mötte jag kanske ett tiotal olika folkslag, men det fanns många fler även där.



På munkkloster i Mandalay i Burma. Arne Josefsson studerar till pastor på Teologiska Högskolan Stockholm (THS). Under sommaren fick han chansen att gå en kurs på ett teologiskt institut i Burma.

Rundresan i landet var intressant. Burma har en vacker natur och ett varierande landskap. Landet har ungefär lika stor yta som Frankrike så det finns mycket att se.

Den största delen av landet är dock inte tillåten att besöka. Anledning till detta är bl.a. att det pågår regelrätta krig mellan regimen och vissa minoritetsfolk.

Summa summarum: Det var en mycket intressant resa som jag gärna berättar mer om.

Fråga mig gärna när vi ses!

Arne Josefsson



Ombyggnad av en Karensk Baptistkyrka i Yangon, Burma.

ÅTERKOMMANDE SAMLINGAR**Måndagar**

18.30 "Alla kan sjunga kören" övar

Onsdagar**RPG**

1:a och 4:e onsdagen, kl 13.00, bibelstudium. 2:a onsdagen i månaden (utom i december), kl 13.30 på Mälarbackens samlingsal. 3:e onsdagen, kl 13.00, arbetsmöte.

Lovsångsdropin

21–22 i Flystasalen på Byvägen 27.

Söndagar

9.45 Bön i andaktsrummet.

11.00 Gudstjänst

HUSGRUPPER

I husgruppen träffas man för att umgås, stödja varandra, be och läsa Guds ord.

Grupperna träffas i olika hem. Skulle du vilja veta mer om husgrupperna eller vilja vara med, kontakta Klas Eriksson eller vänd dig direkt till någon av gruppernas kontaktpersoner. Just nu finns det fyra grupper som träffas regelbundet.

Varannan måndag: Ulla-Britt o Håkan Franzén

Varannan tisdag: Eva Holmin Eriksson

Tisdagar: Ann o Per Westblom

Tisdagar: Inger o Lennart Wårdh

OMSORGSGRUPPEN

Har du behov av stöd och hjälp på något område, kontakta: *Maggan Harris*, 073-654 43 60, margareth.harris@hotmail.com, *Ann Westblom* 073-96 24 676, ann@westblom.se eller *Ulla Skogwik* 08-38 76 31, ulla@skogwik.se

November**Söndag 13 november**

11.00 Gudstjänst. *Vad är Kärnan?*

Klas Eriksson, Eva Holmin Eriksson, Ulf Rickardsson. Kyrkkaffe

Intro Bromma (läs mer sid 8)

15.00 **Loppis** i kaféet till förmån för Hälsovård i Kongo

18.00 *Minns i november...* **Musikcafé** med Alla kan sjunga-kören och musiker.

Torsdag 17 november

19.00 Konsten att leva seminarium. Börge Ring spelar, sjunger och talar. *NU – gammalt som nytt*. Entré 50 kr, ingen föränmälan

Söndag 20 november

11.00 Rättvis gudstjänst. Harry Månsus, Ann Westblom, Lillemor Zielinski mfl.

Missionsglimt. Kyrkkaffe.

Församlingsmöte efter gudstjänsten

17.00 **Sinnesrogudstjänst**. *Ta det lugnt* Kaffe från 16.30

Lördag 26 november

9.00–11.00 Mansfrukost

Förebilder i mitt liv. Anmälan till expeditionen. 50 kr

Söndag 27 november

11.00 Adventsgudstjänst

Klas Eriksson, Rose-Marie Engström, Ulrika Sundbom. Adventskör. Försäljning av gåvokort till Kongo. Kyrkkaffe.

December**Söndag 4 december**

11.00 Andrum och Livsrum Gudstjänst med nattvard. Klas Eriksson, Hans Eriksson, Johanna Boije. Kyrkkaffe

14.00–17.00 **SPA för själen.** En minire-treat med sinnesro. Ann Westblom m fl. Möjlighet till vila, avslappning, massage, livssamtal, akvarellmålning, lyssna på musik. Anmälan till expeditionen senast 1 december

Söndag 11 december

11.00 Gudstjänst. Westbloms husgrupp ansvarar. Lennart Wårdh. Kyrkkaffe

Söndag 18 december

11.00 Vi sjunger in julen. Alla kan sjunga-kören, Barnkören, m fl. Terminsavslutning för barn- och ungdomsarbetet. Kyrkkaffe
17.00 **Sinnesrogudstjänst.** *Lev och låt leva.* Kaffe från 16.30

Lördag 24 december – julafton

11.00 Samling runt krubban.
Gudrun Jerresand, Rose-Marie Engström

Söndag 25 december- juldagen

11.00 Gudstjänst. Klas Eriksson, Ulrika Sundbom. Kyrkkaffe

Januari 2011

Söndag 1 januari – nyårsdagen

17.00 Ekumenisk fredsgudstjänst i Abrahamsbergskyrkan. Christer Daelande, Per Lewin-Ronnäs m fl.

Söndag 8 januari

11.00 Andrum o Livsrum. Gustjänst med nattvard. Per Westblom, Ulrika Sundbom. Kyrkkaffe

Söndag 15 januari

11.00 Gudstjänst. *En glad givare.* En tema-gudstjänst om Guds ekonomi och vår. Klas Eriksson m fl.

17.00 Sinnesrogudstjänst

Endast genom Guds försyn. Kaffe från 16.30

Söndag 22 januari

11.00 Gemensam gudstjänst för alla församlingar i Bromma. Ekumeniska böne-veckans avslutning i Kyrkan vid Brommaplan. Medverkande från olika kyrkor i Bromma. Kyrkkaffe

Söndag 29 januari

11.00 Missionsgudstjänst. Otto Ernvik, Thailandmissionär, missionsrådet. Kyrkkaffe

Februari

Söndag 5 februari

Familjegudstjänst. Margret Josefsson, barnkören m fl. Kyrkkaffe

Söndag 13 februari

11.00 Gudstjänst med nattvard och **årsmötesförhandlingar.** Servering.

Församlingsråd

Lördag 3 december 8.30– ca 13.00

Det händer mycket i vår församling och då finns det ett stort behov av att vi träffas för att samtala och be. Vi behöver regelbundet stämma av vart vi som församling är på väg.

Vad är Guds tilltal och vägledning för oss just nu? Vi börjar kl.8.30 med hotellfrukost i kyrkan (lika bra!) och slutar senast kl. 13. Vi kommer att samtala om hur vi utvecklar smågrupper/husgrupper och våra kurser. Troligen blir det också samtal om hur ledarskapet kan utvecklas, andlig vägledning och Kärnan. Du som är aktiv som ledare eller i någon ansvarsuppgift är välkommen. Anmälan till expeditionen senast 1 december.



Intro Bromma

Söndag 13 november

Vad tror ni på? Vad betyder det att ni är en baptistförsamling? Hur fungerar församlingens ledning och ekonomi? Hur blir man medlem? Vem har ritat kyrkan? Vad är kyrkans uppgift i samhället idag? Vad är det för skillnad på er och Svenska Kyrkan? Det är några exempel på frågor som jag och andra medlemmar får ibland.

Efter gudstjänsten söndagen den 13 november (ca 12.15) är alla nyfikna och intresserade välkomna till det vi kallar Intro Bromma, en informationssamling om församlingens tro, liv och verksamhet. Vi är stolta och glada över att Kyrkan vid Brommaplan sedan flera år arbetat på att vara en öppen och relevant kyrka. Jag och några församlingsmedlemmar berättar om församlingens vision, andliga växtplatser, historik och längtan efter att få vara en helande miljö i vårt stressiga och splittrade samhälle. Det blir givetvis kaffe och gott om utrymme för frågor och samtal. Ingen föranmälan krävs. Bjud in någon som du tror är intresserad av att få veta mer om vår församling.

Klas Eriksson



Livssamtal

Vill du prata med någon under tystnadsplikt? Kontakta församlingens själavårdsgrupp:

Klas Eriksson, pastor, 070-491 12 65
klas@kvibro.se

Gudrun Jerresand, 0704-681 681
gudrund.jerresand@bredband.net

Rapport från Äldste

Vid församlingsmötet den 4 september blev Lennart Wårdh invald i äldste. Nästan samtidigt blev det klart att Arne Josefsson tar en paus eftersom han fått en deltidstjänst som pastorskandidat i Norrmalmskyrkan, parallellt med sin utbildning på Teologiska Högskolan.

Förändringarna i äldstegruppen innebär att vi fortsätter att samtala om och be över frågan om att involvera och delegera ansvar till fler för att avlasta varandra – inte minst vår pastor Klas – men också om att möjliggöra för fler att få upptäcka och utveckla sina gåvor och därigenom berika varandra och vårt gemensamma församlingsbygge.

Under hösten kommer vi att ha ett särskilt fokus på Andlig vägledning. En grupp kommer tillsammans med äldste prova några olika konkreta sätt att stötta varandra i just andlig vägledning och bön.

Ett annat prioriterat område för äldste är församlingens husgrupper. Vad vill vi med våra husgrupper/smågrupper? Vad är deras syfte? Är de en plats främst för omsorg om varandra och egen andlig växt? Eller kan de vara en plats för gåvoutveckling och ”träning” för tjänst, eller kanske en gemenskap för församlingsväxt? Har du tankar om våra husgrupper – hör gärna av dig till någon av oss i äldste. Församlingsrådet den 3 december blir också ett viktigt tillfälle för samtal. Väl mött då, liksom i alla andra spännande och inspirerande mötesplatser med Gud och varandra som vi vill att vår gemenskap skall vara.

Ulf Rickardsson

Lennart Wårdh – ny äldste

Under hösten 2009 började Inger och jag allt oftare gå till Kyrkan vid Brommaplan och vi kände direkt att detta var en församling som skulle passa oss. Vi upplevde den som lagom stor och med en värme som gör att vi känner oss välkomna. Att hitta en plats i en församlingssamfund där man får ge och ta, har alltid varit viktigt för oss. Min egen resa in i församlingssamfundet började med söndagskola och GK under min uppväxt i Ludvika. Under mina studieår, som både har varit i Falun och Stockholm, kom jag på olika sätt i kontakt med ungdomar och vuxna som studerade Bibeln. Att möta människor som frivilligt och med glädje läste Bibeln var något nytt för mig.

Det var i Elimkyrkan på Östermalm som jag träffade Inger. Vi gifte oss 1979 och fick två barn Samuel och Noomi. På grund av mitt arbete flyttade vi till Västerås 1987 och där föddes Jonatan. Alla tre barnen har gått eller går nu på Chalmers i Göteborg.

Musiken var under hela min uppväxt mitt stora intresse, tills en dag då jag upptäckte att det också skulle bli mitt yrke. Efter drygt fyra års studier i Stockholm fick jag arbete som lärare i Musikskolan i Västerås och klarinettist i Västerås Kammar och Symfoniorkester. Två delar av musiklivet som har varit mycket spännande att fått varit med om, både som lärare och musiker. Under slutet av 90-talet började



jag intressera mig för frågor som rör ledarskap, varför det blev naturligt att söka en tjänst som rektor för Kulturskolan i Västerås. Sedan 2005 har Inger pendlat till sitt jobb i Huddinge, samtidigt som jag pendlade till Fagersta, varför funderingar på att bryta upp från Västerås började bli aktuellt. När det sedan dök upp ett arbete som enhetschef inom Kulturskolan Stockholm så kändes det riktigt att försöka att bo och arbeta i samma stad. På grund av gamla vänner från studieåren i Stockholm så hamnade vi i Frösunda, Solna. Därifrån var steget inte långt att leta sig till Kyrkan vid Brommaplan, vilket vi inte ångrar. Att på olika sätt ta ansvar för att vara med och bygga Guds församling känns både viktigt och riktigt.

Det är med ett stort allvar och en viss bänkan, som jag går in i uppgiften som äldste. Hur skall vi på bästa sätt förvalta det ledarskap som Gud har gett oss? En spännande tid väntar, tror jag.

Lennart Wårdh

Loppis till förmån för Kongo

Söndag 13 november mellan 15 och 18.30 arrangeras en loppmarknad till förmån för Hälsovårdsarbetet i Kongo-Kinshasa.

Välkommen att lämna in saker till försäljningen! Se sidan 3 för tider då någon kan ta emot dina gåvor.

Baptistsamfundets stöd gör en fungerande hälso- och sjukvård möjlig i Mai Ndombe-distriktet. Utan det stödet skulle många människor inte få den vård de behöver. Man arbetar mycket med diagnosticering och behandling av lepra och tuberkulos, förebyggande arbete mot hiv/aids, vaccinering, behandling för diabetessjuka, bidrag till kejsarsnitt med mera. Dr Bien-Aimé Mandja (bilden) är samordnare för arbetet och får ekonomiskt stöd för detta.



Gåvokort

Vid 1:a adventsgudstjänsten finns möjlighet att köpa olika gåvokort. De kostar 100 kr styck. Nu finns även ett gåvokort till förmån för Hälsovårdsarbetet. "Matpaketskort" går till mat och skolavgifter till föräldralösa barn. "Andliga matpaketskort" går till biblar och sångböcker till pastorer i systerkyrka i Kongo.



BOKTIPS

Henri Nouwen (med MJ Christensen & RJ Laird)

Med hela ditt hjärta – Livsråd och erfarenheter från en andlig vägledare. (Libris förlag, 2007)
Namnet Henri Nouwen (1932–1996) är nog bekant för de flesta. Holländaren som växer upp som en god katolik, gör en spikrak karriär som präst, författare och föreläsare, men som lämnar en hög akademisk ställning för att istället finna sitt andliga hem i en liten kristen gemenskap, som betjänar utvecklingsstörda.

Detta liv är nog så dramatiskt, men dramatiken är minst lika stor i hans inre andliga resa, som han vill bjuda på i denna bok. Han utmanar oss när det gäller våra andliga vägval. Han vill visa på en praktisk väg, utan några som helst pekpinningar, bara genom att avslöja de svårigheter han själv mött.

Första stegen på denna väg är Sökandet. Han bemöter den populära uppfattningen, att obesvarade frågor och besvikelser skulle vara de största hindren på vägen. Nej, dessa är i stället de första trappstegen. Men för att bestiga dessa, krävs att man gör någonting: att man skapar ett "heligt rum" i sitt hjärta där Gud kan verka. Detta rum består av regelbundna stunder av stillhet och meditation, där allt buller försvinner. Den som är uthållig kommer att finna att i tystnaden växer nya frågor, som är nästa trappsteg på vägen...

Om inte annat blir du fångslad av Henri Nouwens märkliga livsöde.

Lasse Strömbeck

Insamlat till missionen januari – oktober

Insamlat i år: 44 688 kr (Insamlat förra året 53 284 kr) **Budget:** 100 000 kr

Tonårssamlingar

Sedan i september har jag samlat ett litet och gött gäng tonåringar i kyrkan på fredagskvällarna. Vi har bland annat spelat spel, bowlat, bakat äppelpaj och varit på gospelkväll i Rissne. Vi avslutar alla kvällar med en andakt i kyrksalen. Aktiviteter som ligger framför oss är bland annat en höst- och en julfest med SBUF08, en kväll om Moçambique och filmkväll. Vårens aktiviteter kommer vi planera i början av våren, så där finns stor möjlighet att komma med egna förslag. Kvällarna börjar vanligtvis 19.00 och slutar ungefär 22.30. Kvällarna riktar sig till tonåringar som är 13 år och uppåt, så om du är i rätt målgrupp så är du varmt välkommen. Har du några frågor eller synpunkter så hör gärna av dig till mig.

Maria Hedman



Valberedningen

påminner alla om att fundera igenom sina uppgifter i församlingen inför nästa år. Vill du vara kvar eller byta uppgifter? Kan-ske funderar du på att gå in i någon uppgift? Kontakta: Ulla-Britt Franzén, Ann Westblom eller Hans Eriksson.

KALLELSE
till församlingens årsmöte
Söndag den 13 februari kl. 11
Gudstjänst med nattvard. Årsmötet
börjar efter gudstjänsten.

FÖRSAMLINGSBOKEN

Nya medlemmar

Kerstin och Richard Svederfeldt,
 Maltesholmsvägen 121, 165 62 Hässelby
 tel: 073 201 49 08

Födda

Gottfrid Boije, 1 november
 Son till Johanna och Ville Boije

Födelsedagar

Karin Ahl 96 år, 6 december
Stig Cigwald 70 år, 26 december
Tryggve Ramqvist 92 år, 7 januari
Ingrid Kjellberg 98 år, 7 januari
Ester Sörberg-Lindgren 94 år, 31 januari



Ny adress

Anna-Greta Franzén
 Edsåtra äldrebroende, Bogsättravägen 27
 127 38 Skärholmen
 tel: 073-555 18 25

Karolina Westblom
 19 rue de l'arc de Triomphe
 750 17 Paris, France

Utflyttade

Fredrik Forsberg har blivit medlem i Korskyrkan i Uppsala

Vigsel

My Börjesson och Johan Falk.
 13 augusti 2011, Ekerö kyrka



EN VÄXANDE GEMENSKAP MED GUD OCH VARANDRA

EXPEDITION

Drottningholmsvägen 400, 168 73 Bromma

tel: 08-445 93 80, fax: 08-26 73 24

e-post: info@kvibro.se

www.motesplatsbromma.com

Plusgiro: 1965 58-1

Pastor: Klas Eriksson

klas@kvibro.se tel: 070-491 12 65

Expeditionstid: tis-ons 9-12

Klas arbetar tisdag-fredag, söndag

Ledig: 10-11 december, 7-8 januari,

4-5 februari

Församlingsmusiker: Lillemor Zielinski

musiker@kvibro.se tel: 073-626 28 77

Församlingsvärdinna: Gill Persson

gill@kvibro.se tel: 070-527 60 67

Arbetar 75 procent tis-fre, sön



Kyrka för Fairtrade

Vår församling har blivit diplomerad för sitt arbete för etisk konsumtion och rättvis handel eftersom vi använder rättvisemärkta produkter som kaffe och the i församlingens verksamhet.

Vi sprider kunskap om rättvisefrågor och konsumentkraft och vill vara med och skapa opinion för rättvis handel.

Församlingen säljer också varor som är rättvisemärkta i en egen bod. Var med och gör skillnad!



NYHETSBLADET

FRÅN KYRKAN VID BROMMAPLAN

NÄSTA NB KOMMER 5 FEBRUARI
Bidrag mottages före 20 januari. Skicka till rebecka.hellquist@bredband.net eller med vanlig post till kyrkan.

Redaktion: *Inger Almgren, Klas Eriksson, Rebecka Hellquist och Lars Strömbeck.*